



UNIÃO DAS FREGUESIAS DE AREIAS E PIAS

Declaração de Retificação n.º 975/2022

Sumário: Retifica o Aviso n.º 21565/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 218, de 11 de novembro de 2022.

Por ter saído com inexatidão o Aviso n.º 21565/2022 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 218, de 11 de novembro de 2022, retifica-se o mesmo:

Assim, onde se lê:

«25 — A composição do júri será a seguinte:

Presidente — Helder Manuel Neves Marques Santos, Consultor Autárquico;

1.º vogal efetivo — Liliana Alexandra Duarte Nobre, Técnica Superior da Divisão de Recursos Humanos do Instituto Politécnico de Tomar;

2.º vogal efetivo — Anabela Duarte da Silva, Assistente Técnica da União de Freguesias de Areias e Pias.

O primeiro vogal efetivo substituirá o presidente nas suas faltas e impedimentos.»

deve ler-se:

«25 — A composição do júri será a seguinte:

Presidente — Helder Manuel Neves Marques Santos, Consultor Autárquico;

1.º vogal efetivo — Liliana Alexandra Duarte Nobre, Técnica Superior da Divisão de Recursos Humanos do Instituto Politécnico de Tomar;

2.º vogal efetivo — Anabela de Matos Mendes, Assistente Técnica da União de Freguesias de Areias e Pias.

O primeiro vogal efetivo substituirá o presidente nas suas faltas e impedimentos.»

11 de novembro de 2022. — O Presidente da União das Freguesias de Areias e Pias, *Márcio Rafael Gomes Cabral*.

315874181